1. fordulé

Matematika 6.

Koszontelek a feladatmegoldok kozott! Minden feladatsor elején taldlni
fogsz egy megoldott mintapéldit, amellyel egy trikkkot vagy egy
matematikai mdédszert mutatok be. Ezek segiteni fognak a feladatok
megolddsiban, és év végére egy egész kis modszergytijteményed lesz!

Mintafeladat:

Melyik allitas igaz biztosan, ha tudjuk, hogy a és b természetes szamok,
és 10 > a > 5, valamint 5 > b > 0? (T6bbszorss vilasztis!)

B.1<ab< 9
D.-2<b-a<3

A. 14 <at+b <23

C.10<a-b <30 F.1<a:b<10

Megoldds:

A 10 > a > 5 azt jelenti, hogy az a értéke csak 6; 7; 8 vagy 9 lehet, az
5> b > 0 pedig azt, hogy a b értéke 1; 2; 3 vagy 4 lehet. Ezért:

A. nem igaz, mert az a+b értéke legaldbb 7 (=6+1) és legfeljebb
13(=9+4) lehet: 6 < a+b < 14,

B. az a— b értéke legalabb 2 (=6 — 4) és legfeljebb 8 (=9 — 1) lehet:
1 <a-b <09, igaz;

C. nem minden a és b értékre igaz, mert az a - b értéke legalibb 6 (= 6 - 1)
és legfeljebb 36 (= 9 - 4) lehet: 5 < a-b < 37;

D. nem igaz, mert a b—a értéke legalabb -8 (= 1-9) és legfeljebb -2
(= 4-6) lehet: -9 < b-a < -1;

E. aza:b értéke legalabb (6: 4 =) 1,5 és legfeljebb 9 lehet: 1 <a:b < 10,
1gaz.

B és E éllitds igaz biztosan.

Most pedig ldssuk a feladatokat!

1}, Mennyivel van tbb négyjegyd szim, mint ahdny hiromjegy?

B. 9000-rel
D. 9900-zal

A. 8000-rel

C. 8900-zal E. 8100-zal

2, Réza mezei futéversenyen vett részt, ahol mindenki nevezési
szimot kapott. Sajit szimardl csak annyit drult el, hogy a
legkisebb olyan természetes szim, amely szimjegyeinek Gsszege
32. Melyik szimjegy szerepelhetett Réza nevezési szimdiban?
(Tobbszoros vilasztas!)

A.5 B. 6 C.7 D.8 E. 9

3.

Melyik allitas igaz biztosan birmely lehetséges x és y értékre, ha
tudjuk, hogy x és y természetes szimok, és 7 < x < 13, valamint
2 <y < 10? (Tobbszorss valasztis!)

Ad<x+y<23
C.14 <x-y <130
E.3<x:y<10

B.5<x-y<10
D.-5<y-x<3

Melyik a hamis 4llitas?
(Tobbszorss vélasztas!)

A. Az 3bra vonalai 5 db hiromszoget
hatiroznak meg.

B. Az 4dbra vonalai tobb négyszoget hatiroznak meg, mint ahiny
hiromszoget.

C. Az 4bra vonalai kevesebb négyszdget hatiroznak meg, mint
ahiny hiromszoget.

D. Az 4bra vonalai 1-gyel kevesebb négyszoget hatiroznak meg,
mint ahdny hiromszoget.

E. Az dbra vonalai ugyanannyi négyszéget hatiroznak meg, mint
ahdny hiromszéoget.

Hirom testvér életkorinak sszege most 42 év. Az egymais utin
kovetkez6k kozotti korkillonbség ugyanannyi. Hiany éves
lehetett a legidGsebb gyerek akkor, amikor hirméjuk életko-
ranak §sszege 24 év volt?

A.24 B. 18
C. 11 D.7 E. 6

Sziiretkor almat, szilviat és barackot
szedtiink. Az alma témege 2 kg-mal
tobb, mint a szilva tdmegének kétsze-
rese, a barack tomege 4 kg hijin ugyan-
annyi, mint az almaé. Osszesen 100 kg
gyimolcesot vittiink haza. EbbGl hiany
kg volt az alma?

A.20kg  B.24kg

C.38kg D.42kg E. 44kg



